



阻击城市狗患



菏泽市城市管理局着手整治狗市;如何科学治理依然是难点

菏泽城管开始严治狗市



▲专业捕狗人员正在捕捉流浪狗。本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽5月10日讯(记者 李贺) 自本报连续刊发“阻击城市狗患”系列报道后,引起有关部门高度重视。10日上午,菏泽市城市管理局行政执法支队对位于青年路北端的狗市进行宣传整治,通过宣传《菏泽市关于加强城市养犬管理的通告》,让广大市民了解文明养犬,并对市民意见较大的狗市外溢影响交通问题进行整治,此外还对周边流浪狗进行收容。据了解,此项工作将坚持下去,逐步向城区其他地方推进。

“城区养犬一律是实行栓养或圈养,不得妨碍他人休息、危害他人人身安全……”10日7时许,记者

来到菏泽市青年路北端的狗市,一辆宣讲着《菏泽市关于加强城市养犬管理的通告》的宣传车正在这里宣传文明养犬。

记者看到,晨练散步的市民从这里路过都会驻足观看宣传车上的文明养犬宣传画,有的市民牵着狗从此路过,还会收到一份呼吁市民文明养犬的明白纸。

菏泽市城市管理局行政执法支队副队长高琳告诉记者,这次选择在狗市进行宣传,是为了让广大养犬市民清楚并理解对城市不文明养犬的治理工作,让文明养犬尽快深入人心,并对狗市外溢影响交通的现象进行整治。据了解,此次整治

行动城管共出动4个大队40余人,还有10名交警及派出所治安人员。

“管得好狗自然不会打扰到别人,其实养狗重在个人自觉。”在狗市上,养了20多年狗的张先生对记者说,狗的主人如果能好好训练爱犬,并主动维护城市环境,那么狗患也会大大减少。

“归根到底,狗患其实就是人为造成的。治理狗患并不容易,容易出现管理空当,真正消除狗患,还需要下大功夫。交给社区或者居民自我管理,对于无证狗、流浪狗,可以借助社区和公民自发组织的公益团体力量,这样就会取得事半功倍的效果。”高琳说。

治理狗市外溢很必要

10日8时许,菏泽市很多养犬人士开始向狗市汇集,有的骑着三轮车带着爱犬,有的牵着狗走来,有买卖狗的,有为狗配种的,不一会就熙熙攘攘,到处都是狗叫声。开始,有一些市民为了方便把狗放在大路旁,城市管理局行政执法支队队员见状上前劝阻,引导他们到大堤上交易,并帮助一些骑三轮车的将车子推到大堤上。

据了解,每逢农历初五、初十,有很多人带着狗来这里交易,有时占去半个机动车道。2路、9路、15路公交车从此处经过,经常造成交通堵塞,附近市民苦不堪

言。另外,狗市北面还有一所小学,学生放学时变得更加拥堵。

附近居民李先生说:“对狗市规范治理太好了,堵得真没法走。狗还随地大小便,很多大型犬就在路边上,看起来很吓人。前段时间就有小孩被狗咬了,现在孩子放学从这过我就很担心。”

“每到狗市,我们都会有两个城管队员在这里疏导,但是鉴于狗市太大,人员不足等原因,有些力不从心。下一步,我们一定加大对这里的治理力度。”菏泽市城市管理局行政执法支队宣教科科长仪维良说。(记者 李贺)

依法收容流浪狗

“这里有条流浪狗,脏兮兮的,也没有链子没人管,不知道有没有病,挺吓人的,你们能不能处理一下。”在晁堤口,一位市民指着不远处的一条黄色小狗对城管队员说。说话间,这条小狗在附近的垃圾上扒来扒去。

多名城管队员及两名专业的捕狗人士赶紧拿着犬套和网子堵截,这只狗非常警觉,迅速逃窜,一个拿着网子的人绕到旁边的一间房子后面,一下子网住流浪狗。这条狗呲牙咧嘴地露出了凶残的样子,队员们把它关到笼子里。“很多没有人养的流浪狗,就应该收容,要不然咬到

人谁来负责呢?”附近的市民对执法人员收容流浪狗表示理解。

“为防止流浪犬伤人,对没有进行有效栓养、防疫措施的屋外犬只,我们将依法对其收容。”仪维良说,狗的主人可去认领被收容犬只,并写下保证书,并对犬只进行免疫。对于被收容的流浪犬,希望爱心人士前去收养。

“消除流浪狗的根本方法是呼吁市民不要随意丢弃犬只。”高琳说,“我们对于城区比较密集的公共场所将长期进行治理,对市民意见大的地区定期进行整治。”

(记者 李贺)



▲城管人员正在帮助卖家将三轮车推至大堤上,不允许占道叫卖。本报记者 邓兴宇 摄

▲市民们正在细读宣传公告。本报记者 邓兴宇 摄



比亚迪G6动力·节油山东挑战赛 菏泽站火热报名

北京车展正在如火如荼的进行当中,美女豪车让人应接不暇,相信车迷朋友是过足了眼瘾。过了眼瘾的你是否已经开始摩拳擦掌,手痒难耐了呢?山东的车友们有福了,比亚迪将于5月13日在菏泽站启动“T动力·挑战-油你掌控”比亚迪G6动力·节油山东挑战赛,目前已经开始火热报名了,请各位车友欲报从速。

比赛车辆为比亚迪G6 1.5TI车型,选取山东主要地

市为分站,采取分站淘汰赛的形式,各分站的节油冠军将获得会师济南,参加5月19日的济南决赛机会。比赛为选手准备的礼品新意十足,详细奖单如下:

(1)菏泽市海选奖项设置
一等奖 1名:1000元油卡,并且获得山东总决赛参赛资格
二等奖 2名:500元油卡
友谊奖 10名:精美礼品
(2)山东总决赛奖项设置
山东车友 1名:奖励1吨汽

油
二等奖 2名:各奖励价值0.5吨汽油
三等奖 3名:各奖励价值0.3吨汽油
友谊奖 11名:各奖励500元现金

凡是驾龄超过1年,无重大交通事故史的车友均有机会报名参加,报名地点为位于黄河东路的菏泽易龙比亚迪汽车4S店。

(尤大雷)

IT行业的升级 数码时代的来临 菏泽万特数码广场招商说明会启幕

9日下午,菏泽万特数码广场招商说明会在和平大酒店举行,参加本次会议的有菏泽品牌数码经销商、品牌电脑厂商等,会议还邀请了女子乐坊为现场助阵。

据了解,山东菏泽万特数码广场坐落在菏泽市最大的商业区—国贸中心商业区,是菏泽市最聚人气、消费水平最高,最繁华的黄金地段,是菏泽市乃至鲁西南地区最具影响力的IT专业卖场。

据万特数码广场总经理孙清华介绍,万特数码广场营业面积16000平方米,卖场分为四层经营:一层,国际、国内各大品牌电脑、笔记本、平板电脑、配套餐饮等;二层,经营各类知名品牌大小



数码和手机通讯等;三层,专业DIY、板卡、配件、耗材、外设、软件、网络产品、安防、电子等;四层,办公写字间、成交区、维修、品牌授权维修中心、会议室、体验中心、休闲区等。

万特数码广场,便利的交通、高档的购物环境、大型

物流仓储、多功能配置等配套设施,为厂家、商家、消费者提供了一个环境放松、管理规范、人流汇聚的现代化数码卖场。

菏泽万特数码广场像一颗璀璨的明珠渐渐靓丽起来,为菏泽IT业增添奇光异彩。

(付景梅)